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9 Ιουνίου 2017  

 

Διευθυντές και Διευθύντριες 

Δημοτικών Σχολείων και  Δημόσιων Νηπιαγωγείων 

 

Θέμα: Μετακινήσεις και τοποθετήσεις δασκάλων, νηπιαγωγών και ειδικών 

εκπαιδευτικών  για τη σχολική χρονιά 2017-2018 

 

Σε συνέχεια της εγκυκλίου με αρ. ypp5667  ημερομηνίας 13/4/2017, σας ενημερώνουμε 

για τα πιο κάτω :  

 

Επισημαίνεται και πάλι ότι φέτος θα χρησιμοποιήσουν το ΣΕΠ και οι εκπαιδευτικοί 

της Ειδικής Εκπαίδευσης για να υποβάλουν την αίτηση τοποθέτησης/μετακίνησής 

τους και ενδεχομένως και την ένστασή τους.   

 

Υποβολή αίτησης για μετακίνηση/τοποθέτηση για τη σχολική χρονιά 2017-2018 θα 

πρέπει να γίνει από εκπαιδευτικούς οι οποίοι: 

 

(α) Μετατίθενται από την Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας σε κοινότητες ή δήμους 

με δύο ή περισσότερα σχολεία. 

(β) Επιθυμούν να μετακινηθούν σε άλλο σχολείο στην κοινότητα ή δήμο με δύο ή 

περισσότερα σχολεία. 

(γ) Έχουν συμπληρώσει έξι χρόνια στο ίδιο σχολείο, σε κοινότητα ή δήμο με δύο ή 

περισσότερα σχολεία. 

 

Υπενθυμίζεται ότι εκπαιδευτικοί λειτουργοί δεν συνυπηρετούν με τον/τη σύζυγο ή 

τέκνο, αν οποιοσδήποτε από αυτούς κατέχει θέση Βοηθού Διευθυντή ή Διευθυντή. Στην 

περίπτωση που θα υποβάλλεται αίτηση μετακίνησης/τοποθέτησης θα πρέπει να 

δηλώνεται  το στοιχείο αυτό  στους «λόγους» για να μην γίνει  μετακίνηση/τοποθέτηση 

στο ίδιο σχολείο.  

 

Το ΣΕΠ θα δέχεται αιτήσεις με βάση τα πιο κάτω, που αναφέρονται στη συμφωνία που 

έχει γίνει με την ΠΟΕΔ. Με τη λήξη της περιόδου που ορίζεται, το ΣΕΠ θα ″κλειδώνει″ 

και δεν θα δέχεται οποιαδήποτε άλλη αίτηση.  

 

1. Οι εκπαιδευτικοί που έτυχαν ή θα τύχουν μετάθεσης από την ΕΕΥ πριν από τις 11 

Ιουνίου 2017 ή συμπληρώνουν με το τέλος της σχολικής χρονιάς 2016-2017 έξι χρόνια 



στο ίδιο σχολείο, καθώς και οι εκπαιδευτικοί που δικαιούνται να ζητήσουν μετακίνηση, 

θα πρέπει να υποβάλουν ηλεκτρονικά  την αίτησή τους από τις 9 Ιουνίου 2017 μέχρι 

και τις 23 Ιουνίου 2017. 

 

2. Για μεταθέσεις/διορισμούς που θα ανακοινωθούν από την ΕΕΥ από τις 24 Ιουνίου 

2017 μέχρι και τις 14 Ιουλίου 2017, υποβάλλουν ηλεκτρονικά  την αίτησή τους από τις 

14 Ιουλίου 2017 μέχρι τις 18 Ιουλίου 2017. 

 

Η μη υποβολή από τον/την εκπαιδευτικό αίτησης μετακίνησης ή τοποθέτησης μέσω 

του ΣΕΠ ερμηνεύεται και ισοδυναμεί με τη μη ύπαρξη συγκεκριμένων προτιμήσεων και 

θα μετακινείται/τοποθετείται ανάλογα με τις εκπαιδευτικές ανάγκες. 

 

Παρακαλείστε, να ενημερώσετε σχετικά τα μέλη του προσωπικού του σχολείου σας, 

ώστε να ενεργούν σύμφωνα με τις σχετικές οδηγίες, με στόχο την τήρηση των 

διαδικασιών και την έγκαιρη στελέχωση των σχολικών μονάδων.  

 

Αναφορικά με τις ενστάσεις για μετακίνηση/τοποθέτηση, αυτές θα γίνονται μόνο μέσω 

του ΣΕΠ εντός 2 εργάσιμων ημερών από την ημέρα που ανακοινώνονται στην 

ιστοσελίδα του ΥΠΠ.  

 

Σας υπενθυμίζουμε, επίσης, ότι για να λαμβάνεται υπόψη τόσο η αίτηση για σκοπούς 

τοποθέτησης/μετακίνησης όσο και  η ένσταση για την τοποθέτηση/μετακίνηση της 

οποίας τυγχάνει ένας/μία εκπαιδευτικός, θα πρέπει αυτές να υποβάλλονται με 

οριστική υποβολή του αιτήματος στο ΣΕΠ. 

 

Σε περίπτωση που παρατηρείται κάποιο πρόβλημα κατά τη διαδικασία εγγραφής στο 

σύστημα ή κατά τη χρήση του συστήματος, μπορείτε να επικοινωνείτε με τους πιο κάτω 

λειτουργούς :  

 

Ονοματεπώνυμο Τηλέφωνο Επικοινωνίας Email 

Ανδρέας Σάββα 22-800877 asavva@schools.ac.cy 

Ιρένα Δαμιανού 22-306006 sep@schools.ac.cy 

Μαρία Χρίστου 22-806308 sep@schools.ac.cy 

 

      

 
(Χρίστος Χατζηαθανασίου) 

Αν. Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης 
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